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PRESIDENZA	DEL	CONSIGLIO:	“L'ISTITUZIONE	DI	UNA	GIORNATA	CONTRO	IL	GENOCIDIO	DEI	CRISTIANI	È
UN'INIZIATIVA	CONDIVISIBILE	E	DA	SOSTENERE”	-	BREGA	SULLA	PROPOSTA	DEL	PRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO
REGIONALE	DELLA	TOSCANA,	MONACI

	

INFRASTRUTTURE:	“FORTI	INCERTEZZE	NEL	PROSIEGUO	DEI	LAVORI	DI	COMPLETAMENTO	DELLA	S.S.	318
PERUGIA-ANCONA”	-	INTERROGAZIONE	ALLA	GIUNTA	REGIONALE	DI	SANDRA	MONACELLI	(CAPOGRUPPO	UDC)

	

DIGITALE	TERRESTRE:	FORMALIZZATA	AI	CORECOM	LA	PROPOSTA	DI	AGCOM	SU	ANTICIPO	SWITCH	OFF”	–
MORETTI	(CORECOM)	PARLA	DI	“IPOTESI	MOLTO	PROBABILE”	E	INVITA	A	NON	SOTTOVALUTARE	I	RISCHI”

	

LAVORO.	“BENE	LE	ASSUNZIONI	DEI	CASSAINTEGRATI	ALL'AST	DI	TERNI.	È	LA	CONFERMA	DELLA	VOGLIA	DI
CRESCITA	DI	QUESTA	AZIENDA	CHE	STA	USCENDO	DA	UN	PROBLEMATICO	PERIODO”	–	NOTA	CONGIUNTA	DI
NEVI	E	DE	SIO	(PDL)

	

SECONDA	COMMISSIONE:	LEGGE	SUI	GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE	(GAS);	PARERE	SUL	REGOLAMENTO
DELLA	GIUNTA	INERENTE	IL	RISPARMIO	IDRICO	NEL	SETTORE	IDROPOTABILE	–	GLI	ATTI	DISCUSSI	NELLA
RIUNIONE	ODIERNA

	

CONFERENZA	STAMPA	PDL-LEGA:	“LA	GIUNTA	NON	DICE	NULLA	SULL’ACCORDO	GOVERNO-REGIONI	CHE
ASSEGNA	475	MILIONI	AL	TRASPORTO	PUBBLICO	LOCALE”	–	LA	PORTAVOCE	MODENA:	“PIAGNUCOLANO	SUI
TAGLI	E	AUMENTANO	I	BIGLIETTI”

	

REPARTINO	DI	PSICHIATRIA:	“ABBANDONATO	IL	PROGETTO	ORLANDI	CHE	PREVEDEVA	NUOVI	PRIMARIATI”	-
DOTTORINI	(IDV)	“RECEPITE	LE	NOSTRE	RICHIESTE,	SIAMO	SODDISFATI,	MA	VIGILEREMO”

	

LAVORI	SULLA	“PERUGIA-ANCONA”:	“CONFERMATE	LE	MIE	PREVISIONI	DI	UN	POSSIBILE	BLOCCO;	SI	ATTIVI
SUBITO	LA	GIUNTA”	-	SMACCHI	(PD)	SOLLECITA	L'AUDIZIONE	IN	SECONDA	COMMISSIONE	DELLA	SOCIETÀ
QUADRILATERO

	

BASELL	DI	TERNI:	“IMPEDIRE	LO	SMANTELLAMENTO	DELLE	UNITÀ	PRODUTTIVE”	-	UNA	INTERROGAZIONE	–
QUESTION	TIME	DI	STUFARA	(PRC	-	FDS)

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-12-del-
19-gennaio-2011	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-12-del-19-
gennaio-2011


